



SOMOGY MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Kaposvári Járási Hivatal

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról

Az ügy tárgya: EU-Plastic Zrt. Kéthely 685/9 hrsz. alatt üzemelő nem veszélyes hulladék hasznosító telephely kapacitás bővítésének előzetes vizsgálati eljárása

Az ügy ügyiratszám: SO-04Z/KO/1234/2017

Az eljárás megindításának napja: 2017. május 02.

Az ügyintézési határidő: Az eljárás megindítását követő naptól számított 30 nap

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 33. § (3) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be: - többek között -

- a jogsegélyeljárás időtartama, továbbá a Ket. 36. § (2) bekezdése alapján adatnak a nyilvántartásból történő beszerzéséhez szükséges idő,
- a hiánypótlásra, illetve a tényállás tisztázásához szükséges adatok közlésére irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő,
- a szakhatóság eljárásának időtartama,
- az eljárás felfüggesztésének időtartama,
- a hatósági megkeresés vagy a döntés postára adásának napjától annak kézbesítéséig terjedő időtartam, valamint a hirdetményi, továbbá a kézbesítési meghatalmazott és a kézbesítési ügygondnok útján történő közlés időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Visnyei Gábor

e-mail: kornyezetvedelem@kaposvar.gov.hu

Telefonszám: 82/795-984

A tervezett beruházás, tevékenység rövid ismertetése:

A területi környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben eljáró Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztálya (a továbbiakban: Járási Hivatal)

megállapította, hogy a tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3. § (1) bekezdés a) pontja és a 3. számú melléklet 107. a) pontja [*Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep, a) 10 t/nap kapacitástól*] alapján előzetes vizsgálat, és a Járási Hivatal döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

A Környezethasználó neve, székhelye:

EU- PLASTIC-INVEST ZRT.

2141 Csömör, Határ út 15.

A tervezett beruházás célja és a tevékenység jellemzői:

A telephelyen műanyag (jellemzően 150102 kódú) hulladék hasznosítása napi 10t mennyiség felett. A telephelyen kisebb kapacitással a tevékenység 2015-óta folyik. A telephely iparterületen helyezkedik el, ahol gyártócsarnokban a műanyag hulladék válogatásával, mosásával, regranolásával állítják elő a műanyag granulátumot, melyből fröccsöntéssel más telephelyeken használati tárgyakat készítenek. A hasznosítás tervezett kapacitása meghaladja a napi 10 t mennyiséget. Napi 10t mennyiség felett, évi közel 6000-7000 t mennyiség hasznosítása várható. A telephelyen nem hasznosítható hulladékot további kezelőnek adják át. A keletkező szennyvizet hálózaton keresztül vezetik el.

A Dél-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség által **3391-20/2014 ügyiratszám**on kiadott **hulladékgazdálkodási engedély** alapján a telephelyen a Környezethasználó jelenleg is a fenti tevékenységet folytatja. Az engedély 2019. október 31-ig érvényes.

A hasznosítani kívánt hulladék az alábbi technológiai folyamatokon és gépeken halad át:

Előválogatás vizes darálás előtt: 4-4fő/ műszak (3 műszak van)

4 db kis szállítószalag: Azt a célt szolgálja, hogy a hulladékot eljuttassák fémentesen, a nagy szállítószalagokra. A kis szalag előtt történik a hulladék idegen anyagoktól való mentesítése. Eltávolítják azokat az anyagokat, amelyeket a technológia során nem tudnak felhasználni, pl. társított fóliák, fémhulladékok.

2 db nagy szállító szalag: A már előválogatott hulladékot továbbítja a vizes darálók felé. (összesen két sor)

Vizes darálás, mosás 3 fázisban 1-1fő/sor (3 műszak van)

1 db/sor vizes daráló, mely 7 forgó és 2 állókéssel van ellátva. Feladata, hogy a nagy szállítószalagok által továbbított hulladékot 50-60 mm nagyságú darabokra aprítsa össze, és előmosást végezzen. A magas víznyomásnak köszönhetően a szennyeződés egy részét eltávolítja.

2 db/ sor frikciós mosó

A beépített csigatengelynek köszönhetően anyagtovábbítás közben eltávolítja a további szennyeződéseket, pl címkék, ragasztó.

2 illetve 1db/sor mosó kád

A mosókádban 1 db buktató henger és 1 db anyagtovábbító gereblye található benne kádanként. Célja a már előmosott hulladékot fajsúly alapján, típus szerint különválasztani és továbbítani. A felhasznált polietilén fólia hulladéknak kisebb a sűrűsége a víz sűrűségénél, így az úszik a víz tetején.

2 db/sor frikciós mosó

További tisztítást végez. Célja, hogy a mosó által megtisztított anyagot továbbítsa a prés felé, és további tisztítást végezzen.

1 db/sor Prés:

Feladata: a már megtisztított, aprított fóliahulladék darálékot magas nyomáson csigával összepréselni. A perforált lemezen keresztül távozik a víz. Továbbítja az anyagot a száraz kisdarálónak.

1 db/sor száraz kisdaráló:

Feladata a présről kapott anyag (aprított fóliahulladék) víz nélküli megdarálása, majd a szárító ventilátor felé továbbítása.

A szárító ventilátor 1 db/sor

Feladata a kisdarálóból érkező anyag szárítása, illetve az anyag továbbítása a csőkígyón keresztül a reggranuláló gép felé.

Szárítórendszer (Csőkígyó): 1 db/sor

Az anyagot szállítja és közben az szárad.

1 db/sor üleptető kád:

A vizes darálóról, frikciós mosókról, illetve a présről érkezik a folyadék ide. Az üleptető kádból ívszítán keresztül a zagy egy Big Bag zsákba kerül. A víz pedig vissza a darálóra és a mosóra.

Reggranulálás 2db automata gépsoron 1 fő/sor (3 műszak van)

A hulladék újrahasznosítási folyamata során alkalmazott egyik legfontosabb berendezés az Erema 1310 TE és Erema 100 megnevezésű gép. Az Erema 1310, Erema 100 a szakmában a legjobban elismert, legjobb minőségű berendezés, melyet kimondottan műanyag hulladék reggranulálására fejlesztettek ki. Dupla kigázosító rendszerrel és dupla szűrővel /24 mesh/ ellátott, ami biztosítja a granulátum homogenitását és tisztaságát.

Késztermék, csomagolás 2 fő

A granulálás folyamán nagy tisztaságú, homogén granulátumot állítanak elő. Az esetleges gyártásközi selejtek visszakerülnek a technológia elejére a legjobb minőség elérése érdekében.

A granulátumot Big-Bag zsákokba csomagolják, melyek értékesítésig raktározásra kerülnek. Minden egyes Big-Bag dokumentumtáskával ellátott. A Big-Bagek egyedi jelzőszámmal, termékkísérővel rendelkeznek, így nyomon követhető az összetétele, minősége.

A Big-Bagekből több helyről vett minta biztosítja a reprezentatív laborvizsgálatot.

Exportra gyártott granulátumokat raklapsapkával látják el és sztreckfóliázó géppel csomagolják.

Bálázás 50 tonnás HSM bálázó gépeken:1-1-1 fő (Délelőttös, délutános műszak)

A nem hasznosított, másodlagos hulladékokat bálázzák /papír, PET, PS../majd bálázott formában értékesítik az arra szakosodott hulladékkezelő cégeknek.

A tervezett tevékenység helye és területigénye:

A tevékenység helye Kéthely 685/9 hrsz alatt található. Jelenleg a településrendezési terv alapján Gksz (gazdasági kereskedelmi szolgáltató) terület.

Az érintettek a kérelem és mellékleteinek nyomtatott példányába a Járási Hivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél **betekínthetnek**. A betekínés módjáról a Járási Hivatalnál vagy a jegyzőnél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A Járási Hivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<http://79.121.1.170/pydio/data/public/b38cfa.php>

A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Járási Hivatal lehetséges döntései:

- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését **kizáró ok** merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható;
- ha a **tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban**, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, a Járási Hivatal ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig **meg kell szüntetni**;
- amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenység megvalósításából **jelentős környezeti hatások** származhatnak, határozatban állapítja meg a benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem tételezhető fel jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a R. 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, **tájékoztatást ad arról**, hogy a tevékenység mely - a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 66. §-ának (1) bekezdése d) pontja szerinti - egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.
- ha valamely Natura 2000 területet érintő jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.

A Járási Hivatal a **közlemény közzétételével egyidejűleg** megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település, és a feltételezetten érintett települések jegyzőjének, aki haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodik a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A Járási Hivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a **közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Járási Hivatalhoz észrevételt lehet tenni.**

A Járási Hivatal a közleményt **2017. május 12. napján** a 7400 Kaposvár, Damjanich u. 11-15. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján (<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy>) **teszi közzé.**